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Summer's scorching intensity is no longer just a season. It's a wake-up call. Let's take action to
beat the heat and protect our planet. - ) #ClimateCrisis #HotterThanEver



In the city that never sleeps and the rural towns that thrive on open spaces, climate change affects
every aspect of our lives. Bl @ #NYC #UpstateNY



In a divided landscape of opinions, one thing is clear: the conversation around the economic
impacts of transitioning to a green economy is far from settled. £ =f #GreenEconomy
#EconomicTransition



Air pollution isn't just an inconvenience; it's a health crisis. ©** = #CleanAir #HealthFirst
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89% OF NEW YORKERS
FEAR HEALTH CONCERNS
OVER IMMENSE ISSUES
WITH AIR POLLUTION.

(twitter)  https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Empire State Building on June 7, 2023.ipg
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Distress in our communities! == With 88% voting for concern, it's evident our forests
and habitats are in peril. #PlantATree #ProtectNature
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COMMUNITIES WORRY
OVER PROBLEMS WITH
FORESTS AND HABITATS

BEING DESTROYED, AS
88% VOTED TO BE
CONCERNED WITH THE
ISSUE.

https://www.flickr.com/photos/harlz /4295797661



https://www.flickr.com/photos/harlz_/4295797661

Trash talk in the city! &3 91% of New Yorkers express serious concerns about waste
disposal practices. #recycle #SustainableNY
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91% OF NEW YORKERS
WORRY OVER ISSUES OF

WHERE WASTE IS BEING
& DISPOSED

https://www.flickr.com/photos/usfwsnortheast/11738370896
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